



Protokoll styrelsemöte

Tid: 11 augusti 2024 klockan 18.00- 20.00

Plats: Klubbrummet, Nyckelby

Kallade: Ella Axelsson ej närvarande, Elena Hultgren, Pernilla Hallin, Åsa Johansson, Marie-Louise Levin, Emmelie Nockmar ej närvarande, Kristina Orselius, Kristina Svensson, Ronja Toftgård.

Adjungerande: Maria Axen ej närvarande, Margareta Forsberg under vissa punkter, Ulf Paulsson, representanter från Tävlingssektionen Anita Mohall deltog under punkt 5. Cafeteriasektionen Eva Qvarfordt under vissa punkter, samt Ungdomssektionen ingen närvarande.

Dagordning:

1. **Öppnande av mötet.** Pernilla öppnade mötet och hälsade alla välkomna.
2. **Godkännande av dagordning.** Dagordningen fastställdes.
3. **Val av protokolljusterare.** Elena Hultgren vald.
4. **Föregående protokoll.** Genomgång av föregående protokoll
5. **Rapport från sektionerna:**
 - a) **Tävlingssektionen**

Tävling 24/8 – I dagsläget få anmälda. 20/8 kommer Pernilla, Kristina O och Anita Mohall ha ett digitalt möte om vi kommer genomför tävlingen. ÖRF och funktionärer meddelas om att tävlingen har få anmälda. Kristina O har räknat ut att vi bör ha ca 60-70 starter för att kunna gå +- 0 med de kostnader som en tävling genererar.

17/8 Pay and Jump är ett samarrangemang mellan Stall Nyckelby och Nyckelryttarna. KM hopp ponny och häst kommer att genomföras för våra medlemmar. Agria sponsrar med hederspris där. I dagsläget 20 anmälda.

År 2025 föreslagna datum för tävling 17/5 och 18/5.

- b) Cafeteriasektionen. Eva Q undersöker om det finns personer som kan ställa upp i cafeteria 17/8 samt om det finns personer som kan baka till det tillfället. Arrangemang 10/8 Östergötlands ponnysällskap, Cafeterian gjorde en bra förtjänst.

Beslut att höja priset i Cafeterian, kaffe 20 kr, kakor 20 kr, toast 40 kr.

- c) Ungdomssektionen.

Kristina O har räknat på hur US ligger till ekonomiskt och de har 4934 kr att förfoga över till aktiviteter under hösten. Förslag på aktiviteter ungdomsdag 7/9. Jönköping horseshow v. 44. Emelie Asp och Åsa Johansson har varit med som ledare/kontakt för US-sektionen.

6. **Ekonomi.** Kristina O. går igenom Resultat- och balansräkningen. Ekonomin ligger i fas enligt budget.

Halvårsbokslut godkänt från revisorerna.

Det finns möjlighet att hos Mallboden ansöka om att anmälningsavgiften för deras Quiz ska tillfalla någon förening. Kristina S undersöker detta.

7. Stall Nyckelby/Föreningen Nyckelryttarna

Kommande aktiviteter:

- a) Grovplanering ht-24. Programgruppen ska träffas under augusti för att fortsätta höstens planering.

WE-träning och dressyrträning lördagar en gång i månaden.

Provapå-ridning en gång i månaden.

- b) Projektansökningar SvRF och allmänna arvsfonden.

Söka bidrag från allmänna arvsfonden till projekt, föreningen ansöker.

65+ verksamhet, söka bidrag.

Söka bidrag för trygghetscoach.

- c) Lag ht-24. Inga lag finns i dagsläget.

- d) Städning av klubblokal. Kristina S har ställt frågan till viss verksamhet om de kan utföra detta, men har inte fått besked.

8. Årshjulet – koll på vad som är på gång. Gå igenom vid nästa styrelsemöte.

9. Bordlagda ärenden/Åtgärdslista

- a) Hemsidan – städa. Kalendern ska uppdateras på hemsidan. Styrelseprotokoll ska läggas in på hemsidan. Åsa behöver få uppgifter om ex. tävling. Uppgifter om gräsroten. Uppdatera hemsidan med mötesdatum för styrelsen.
- b) Arbetsordning styrelsen. Pernilla har presenterat ett utkast. Pernilla arbetar fram ett förslag till nästa möte.
- c) Profilkläder styrelsen.
Maggan får i uppdrag att köpa västar till styrelsen till en kostnad av ca 500- 600 kr per person
- d) Medlemsutskick ht- 24. Pernilla ansvarar för att utskick kommer att ske.



10. Övriga frågor

- **Funktionsbeskrivning.** Finns i drop-box, ska revideras.
- **Adventskalender.** Åsa tog upp förslag från Mia om att ha adventskalender i december (som har funnits tidigare). Vem ska ansvara för adventskalendern? Sponsring och inköp av vinster, dragning mm. Det finns aktuellt Lotteritillstånd som går ut 2024-11-30.
- **Vätternrundanpengar.** Vilka aktiviteter som ska göras för dessa pengar tas upp på planeringsdagen.
- **Dropbox.** Marie-Louise ska gå igenom dropbox. Handlingar har tidigare av misstag raderats från dropbox. Elena har tidigare mejlat handlingar till Marie-Louise, som hon ska gå igenom för att återskapa de dokument som saknas i dropbox.

-Styrelsemöten och planeringsdag. Planeringsdag 22/9 kl.10- 14 i Krassbäck för styrelsen för Föreningen Nyckelryttarna, Stall Nyckelby och US-sektionen.

Datum för styrelsemöten 10/11 och 14/12.

Pernilla avslutade mötet.



Pernilla Hallin

Ordförande

Elena Hultgren

Justerare



Marie-Louise Levin

Sekreterare